



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

## **По ходатайству СКР мужчинам, осквернившим символы воинской славы России, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**



В Нефтекумском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении 28-летнего и 31-летнего жителей соседней Республики. Им предъявлено обвинение по ч. 4 ст. 354.1 УК РФ (осквернение символов воинской славы России, совершенное группой лиц).

Как ранее сообщалось, утром 5 мая текущего года мужчины, находясь на аллее Славы городского парка города Нефтекумска Нефтекумского городского округа, осквернили объект культурного наследия регионального значения «Памятник Вечной Славы». Противоправные действия обвиняемых были замечены местным жителем, который сделал им замечание и обратился в полицию.



В ходе расследования уголовного дела злоумышленники были задержаны. По ходатайству следователя СК России им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



13 Мая 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1791795>